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Pauta da Sessão Ordinária do dia 01/04/2022 
 

  

DO EXPEDIENTE 
 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

1. Ofício Gab. PMF n.º 92/2022, do Poder Executivo Municipal, encaminhando a 

essa Corte, em meio digital, o Balancete mensal Consolidado do município de 

Floriano, referente ao mês de janeiro/2022, para a devida apreciação; 
 

2. Ofício Gab. PMF n.º 93/2022, do Poder Executivo Municipal, encaminhando a 

essa Corte, em meio digital, a prestação de contas mensal dos Fundos 

Especiais do município de Floriano, referente ao mês de janeiro/2022; 
 

3. Ofício Gab. PMF n.º 99/2022, do Poder Executivo Municipal, encaminhando a 

essa Corte, em meio digital, para apreciação, a prestação de contas geral do 

município de Floriano, referente ao ano de 2021;  
 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Ofício n.º 05/2022, da SUTRAN, encaminhando a essa Corte, em meio digital, 

para apreciação, a prestação de contas anual da SUTRAN, referente a 2021. 

 

III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

 

1. Projeto de Lei n.º 018/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, que “Dispõe 

sobre medidas de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno no 

município de Floriano/PI e dá outras providências”; 
 

2. Projeto de Lei n.º 019/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, que “Dispõe 

sobre a fixação de adesivos para alertar sobre o câncer de mama e ressaltar a 

importância do autoexame de mama nas lojas que comercializam artigos 

femininos”; 
 

3. Requerimento n.º 012/2022, de autoria do Vereador João Neto Gomes, solicitando 

ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja 

encaminhada para esta Augusta Casa a lista com o nome das 62 ruas que serão 

contempladas com o programa AVANÇAR CIDADE; 
 

4. Indicação n.º 104/2022, de autoria dos Vereadores Joab Curvina e Carlos Eduardo, 

solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da 

Silva e ao Ilmo. Secretário Municipal de Educação, Sr. Nylfrânio Ferreira dos 

Santos, que seja implantado nas Escolas da Rede Municipal o Projeto 

Motivacional Avança Eureka, que será inserido por meio de palestras 

dinâmicas, reflexivas e com uma abordagem inteligente sob o aspecto 

determinante do conhecimento; 
 

5. Indicação n.º 106/2022, de autoria do Vereador Edvaldo Araújo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. Secretário 
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Municipal de Desenvolvimento Rural, Sr. Francisco José Alves, que seja 

providenciado solicitação ao INCRA-PI Termo Aditivo ao acorde de Cooperação 

Técnica celebrado entre a Prefeitura de Floriano e o INCRA, no ano de 2019, para a 

inclusão dos Assentamentos Retiro e Sapé como beneficiários do objeto do referido 

acordo de cooperação técnica, que tem como escopo principal o acesso destes 

assentamentos aos créditos Instalação (Fomento, Fomento Mulher e Habitação), 

operacionalizados pelo INCRA; 
 

6. Indicação n.º 107/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

correção dos desníveis nos asfaltos de todas as ruas em volta da Nefroclínica – 

bairro Manguinha, dando continuidade na Rua João Chico até a Avenida 

Eurípedes de Aguiar; 
 

7. Indicação n.º 108/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Superintendente de Trânsito, Sr. Carlos Antônio, que seja feita uma faixa de 

pedestres com colocação de tartarugas em frente ao colégio Francisco Dutra – 

bairro Manguinha; 
 

8. Indicação n.º 109/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja construída 

uma galeria na Rua Castro Alves; 
 

9. Indicação n.º 110/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva, que seja 

feita uma reforma geral na quadra do colégio Francisco Dutra, com colocação 

de uma nova rede de iluminação com lâmpadas de LED, um piso de acesso da 

entrada até a quadra, colocação de redes nas traves, uma rede de vôlei e postes 

de sustentação para a mesma; 
 

10. Indicação n.º 111/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Superintendente de Trânsito, Sr. Carlos Antônio, que seja feita uma faixa de 

pedestres com colocação de tartarugas em frente ao espaço cidadania – 

Conjunto Pedro Simplício; 
 

11. Indicação n.º 112/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva, ao Ilmo. 

Superintendente de Trânsito, Sr. Carlos Antônio e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja construída uma 

passarela elevada na frente do mercado público central; 
 

12. Indicação n.º 113/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Superintendente de Trânsito, Sr. Carlos Antônio, que seja feita uma faixa de 

pedestres com colocação de tartarugas em frente à escola Pequeno Príncipe, 

nas ruas São José e Padre Reis; 
 

13. Indicação n.º 114/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Superintendente de Trânsito, Sr. Carlos Antônio, que seja feita uma faixa de 

pedestres com colocação de tartarugas em frente à escola Magnólia Miranda; 
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14. Indicação n.º 115/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Superintendente de Trânsito, Sr. Carlos Antônio, que seja feita uma faixa de 

pedestres com colocação de tartarugas em frente ao Colégio Municipal Dona 

Aleluia; 
 

15. Indicação n.º 116/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural e Abastecimento, que seja 

realizada a substituição da base, bem como da caixa d’água que compõem o 

sistema de abastecimento da localidade Largos, neste município; 
 

16. Indicação n.º 117/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua Castro e Silva, trecho compreendido entre a 

Rua São Miguel até a Rua Manoel Lapa, no bairro Pau Ferrado; 
 

17. Indicação n.º 118/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua Raimundo Bernardino Silva, no bairro 

Matadouro; 
 

18. Indicação n.º 119/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e à 

SUTRAN, que seja feita uma faixa de pedestres em frente a Escola Municipal 

Raimundinha Carvalho (Antigo CAIC); 
 

19. Indicação n.º 120/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua da Rua Manoel Lapa até a Rua Delson Fonseca, 

no bairro Pau Ferrado; 
 

20. Indicação n.º 121/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua José Coriolano, no bairro São Cristóvão; 
 

21. Indicação n.º 122/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua José Cardoso de Amorim, no bairro 

Matadouro; 
 

22. Indicação n.º 123/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua João Justino, no bairro Matadouro; 
 

23. Indicação n.º 124/2022, de autoria do Vereador Antônio José, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja feita a 
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pavimentação asfáltica da Rua Gabriel Ferreira, dando início ao lado da 

Clínica Diva Barbosa até a Avenida Fauzer Bucar, Centro; 
 

24. Indicação n.º 125/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja 

providenciada a reforma do balão na entrada da cidade, próximo a Alencauto, 

assim como a restauração do monumento de São Pedro de Alcântara que ali se 

encontra, no bairro Bom Lugar; 
 

25. Indicação n.º 126/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja 

providenciada a reforma do balão da TV Alvorada, assim como a restauração 

do monumento que ali se encontra, neste município; 
 

26. Indicação n.º 127/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja 

providenciada a reforma do balão próximo a garagem da Prefeitura, na 

Avenida Dirceu Arcoverde, neste município; 
 

27. Indicação n.º 128/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja 

providenciada a reforma do balão próximo ao Posto Trevo, na Av. Dirceu 

Arcoverde, neste município; 
 

28. Ofício 02/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando à Equatorial 

Piauí que seja feita a substituição dos postes de madeira da rede elétrica do 

Distrito Amolar por postes de cimento, visto que os postes de madeira 

encontram-se em péssima condições, estão apodrecendo, podendo cair a 

qualquer momento e causar um acidente; 
 

29. Ofício 03/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando à Equatorial 

Piauí que seja feita a substituição da fase da rede elétrica do Distrito do Amolar 

para trifásica, tendo em vista que para o pleno desempenho das atividades 

rurais é necessário disponibilizar aos produtores os meios adequados para o 

labor; 

 
 

DA ORDEM DO DIA 
 

 

b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
 

 

1. Não há proposições a serem votadas.   
 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 31 de março de 2022. 

 

 

__________________________ 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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